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Sentiment Overview
(Base: All Adults Aged 18+; n=1,003)

( 3,214,000 ) = number of Adults 18+ in population
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Overlap In Opinions
(Base: All Adults Aged 18+; n=1,000)

Interpretation Note: Highlighted figure indicates that 83% of people that agree that “Ireland should have a 

policy of neutrality” also agree that “Ireland should not support war on Syria without a UN Mandate”

Agree With Statements
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% Also
Agree 
With …

Ireland should have a policy of 
neutrality

100% 75% 85% 82%

Ireland & the EU should send 
arms and military supplies to 
anti-government groups in Syria

22% 100% 22% 23%

Irish troops should not now be 
sent to Syria

66% 58% 100% 65%

Ireland should not support war 
on Syria without a UN mandate

83% 80% 85% 100%


